12. 4. 2021 Matematika

1) Domaci ikol —  PS 2 str. 91 — TEST —opét se naslo docela dost zaka, ktefi test neodevzdali. Reseni
testu s vysvétlenim najdete i ve form¢ videi v souborech tiidy — matematika — vyukova videa.

-91- obsah

| Test - 35 minut I

Pokuste se ziskat za 35 minut co nejvice bodd. Spravay vvsledek, zbviek a provedena
zkouika je po jednom bodu. Piklady si miZete libovolné vybirat.

vyhorné chvalitebné dohie dostatecné nedostatecné
21 a vice 20az15 14 az 10 9aid 5 a méné
Vypocitejte na 1 desetinné misto. [3x3body]
23 5:1,8= 19 (0,08 ® 6,24:7,5 = 0.5 (0.29 9 10,3:1,1 = 93 (0,07
3.5:1.8= 6,24:7.5= 10,3:1,1=
35:18=1,9 1.9 62.4:75=10,8 0,8 103:11=9.3 9.3
170 «1.8 624 +7.5 040 «1,1
0,08 152 0,24 40 0,07 03
19 56 93
3,42 6,00 10,23
0,08 0,24 0,07
3,50 6,24 10,30
\Il Vypoditejte na 2 desetinna mista. [3x3body]
D 0,264:0,37 = 671 0,013 ® 17,524:1,8 = 973 0,010) 9 275,04:3,6 =764 (0)
0,264:0,37= 17,524:1,8 = 275,04:3,6 =
26,4:37= 0,71 0,71 175,24:18=9.73 9,73 2750,4:36 = 76,4 16,4
264 0,37 132 1,8 230 =36
050 497 664 7784 144 458
0,0013 213 0,010 973 0o 2202
0,2627 17,514 275,04
0,0013 0,010
0,2640 17,524
Vypoditejte na 3 desetinna mista. [2x3body]

3 25,321:0,6 = 42,201 (4,000 4)

b)

95,24:0,7 = 136,057 (0,0001)

25,321:0,6 = 05,24:0,7=
253,21:6 = 42,201 42,201 952,4:7= 136,057 136,057
13 = 0.6 25 - 07
12 25,3206 42 05,2399
010 0,0004 040 0, 0001
0,0004 25,3210 50 05,2400

0,0001




2) kontrola prace z minulé hodiny — nase postupy najdete v chatu pate¢ni hodiny

PS €. 2 str. 92/A1, A2

Hodnota eura viiéi koruné se v pribéhu tydne mé- Vypoéitejte prumérnoun délku skoku skokana do
nila. Vypocitejte prumérnou hodnotu eura v koru- dalky, dosahl-li v zavodé téchto vysledki.
nach. (Pouzijte kalkulacku.)

den Po Ut St Ct Pi pokus 1. 2. 3. 4. 5. 6.
kurz | 28,65 | 2831 | 27,99 | 2756 | 28,15 délka (cm) | 806 | 785 | 814 | 829 | 785 | 836
d=(28,65+ 28,31+ 27,99+ 27,56 + 28,15):5 d=(806+ 785+ 814 + 829 + 785+ 836): 6
d=140,66:5 d=4855:6
d= 128,132 d=1809,2

Prizmérnd hodnota je 28,13 K¢, Priimérnd délka skoku je asi 809 cm.

PS €. 2 str. 93/A3, A4, A5

Lesni délnice vysazela v pondéli 96 stromeck, v ttery 120 stromeckti a ve stiedu 61 stromecki. Kolik stromecki
vysazela posledni den ve étvrtek, jestlize denné v priiméru zasadila 105 stromecki?

e
e 5’// / J pondéli ... 96 stromkii
/ /11— 120
SHFEd .o 61
CIVFIEK e X
PIAINER .o d =105 stromkii

4+d=96+ 120+ 61+x
4-105=277T+x
420=277T+x
x=420-277
x= 143

Ve érvriek vysdzela 143 siromkii.

Vypoditejte prumérnou navstévnost v king, Vypoditejte primérnou denni teplotu z nameéienych

shlédlo-1i 5 predstaveni postupné 280, 352, 234, 187 hodnot: 4,7°C;8,2°C;8,9°C;6,9°C:5,1°Ca4,2°C.
a 395 divaki.
d=(280+ 352+ 234+ 187 + 395):5 d=(47+82+89+69+51+4,2):6
d=1448:5 d=38:6
= 2896 1448:5 = 289,6 d=6.3 4,7 38:6=6,33
44 289.6 8,2 20
48 + 5 8.9 20
30 1448.0 6.9 2
0 5,1
4,2
38,0

Priumérnd denni teplota byla 6,3 °C.

3) Opakovani

PS €. 2 str. 95/A1, A2, A3, A4, A5



Zaokrouhlete na:

17,182 0,837 9,726 28,041 1,586 7,008 3,121
jednotky 17 1 10 28 2 7 3
desetiny 17,2 0,8 9,7 28,0 1,6 7,0 3,1
setiny 17,18 0,84 9,73 28,04 1,59 7,01 3,12

Vypocitejte:

a) b) c) d)

10+2,8= 28 10-1,017=__ 10,17 3,25:1000 = 0,003 25 10+_0.02 =0,2

100 - 1,04 = 104 1000-48.31 = 48310 0,06:10= 0,006 1000 +0,003=3
6,192:1000= 6192 2,0:10=__ 0,29 2,003:100 = 0,02003 25.6: 100 = (.256
0,337+100=_ 33,7 344:1000=_ 0344 0,040:1000= 0,00004 0,25: 100 = 0,002 5

Vypocitejte zpameéti.
a)

b) ) d)
0,4+2= 0,8 0,04.5=__ 0,20 0,8:2= 0,4 0,16:4=__ 0,04
0,2-3=___006 ,9-2=__ 38 2,5:5=__ 05 1,6:2=_08
1.2:3= 3.6 0,02:20= 04 0,04:4= 0,01 0,20:5= 0,04
0,9:5=__ 43 0,05-4=__ 02 0,15:3=__ 0,05 0,56:7=__008
Vypotitejte.
2) 19,3 ® 0,182 © 3,09 9 0,326
v 6,2 «2.4 +1,05 «0,072
386 728 1545 652
1158 364 000 2282
119,66 0,4368 3 09 0,023472
3,2445

Zajezdu do divadla se zi¢astnilo 93 zakh. Po vyuétovani zajezdu zbylo 344,10 K¢&. Kolik dostane zpét kazdy zak?

e 1.7 R | X
: IDYIO orerirerssrierienes 344,10 K¢
1 Zdk dostane ........ x K¢

344,10:93 = 3,70 3,70
651 203
00 11 10
333 0
344,10

KaZdy Lk dostane zpét 3,70 K¢.






